

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА ВЫСОКУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

Подхватим почин московских инструментов гальщиков

Коллектив Московского инструментального завода обратился за всем рабочим, рабочницам, инженерно-техническим работникам и служащим машиностроительных заводов Советского Союза к призыву его шере развить социальстическое соревнование ивн Третьей Сталинской пятилетки и большеуспевающей работы обеспечить выполнение в четыре года заданий Третьей Пятилетки по росту производительности труда.

Обращение коллектива инструментальщиков с большим откликом встречено на предприятиях столицы. Оно обсуждалось на многочисленных собраниях в целях строительства нового завода «Брянск Пролетарий» Государственной промышленности и.и. М. Кагановича, завода автотракторного электрооборудования и других.

Приняли на себя обязательства, красноречиво выразили: «Мы думаем, что и наша победа выйдет за почетную задачу: выполнить в четыре года рассчитанное на пять лет задание по производительности труда и так же в 1941 году на 11 проц. больше выработать на каждого работника, чем был в последнем году второй пятилетки».

Коллектив Государственного завода имени Кагановича обратил к концу 1940 года достиги количество станочников—многостаночников до 1400 человек, количество станочников коллективов—до 85.

Отвечая на призыв инструментальщиков, коллективы предприятий столицы подчеркивают свои обязательства по конкретным предложениям.



На снимке: учащийся сменного жарения тон Подберезский. Руководимый им смен вскоре закончил выполнение производственной программы четвертого квартала 1939 г.

Пленум горкома партии

Вчера состоялся очередной пленум городского комитета партии.

Пленум обсудил два вопроса: 1) о работе партийных организаций по привлечению молодых коммунистов и 6) итоги массово-политической работы в связи с подготовкой и проведением выборов в местные Советы депутатов трудящихся и дальнейшие задачи массово-воспитательной работы.

В своем решении по вопросу пленум горкома ВКП (б) отметил, что рост городской партийной организации, особенно за счет рабочих и служащих профессий, идет медленно и намечает в этой области ряд конкретных мероприятий.

По второму вопросу пленум принял развернутое решение о дальнейшей усилении работы агитационно-массовой работы.

Предложения бригады главка внедряются в производство

Бригада Гавриубестал по своему составу и количеству предложений, направленных на улучшение работы старотрубного пеха.

Многие из этих предложений уже сейчас внедряются в производство.

На печи № 3 события парости за неделю, сама работа значительно усовершенствована, пошла стабильно, прекратилась вся сваришность от штыря.

Очень часто на станковых пехах соединялись тельники, что вызвало простои и снизило производительность труда. Выполнив указания бригады, на станках регулярно проводятся заделывания этих тель-

жек и совершенно исправляет предложение о переоборудовании печи с штырями для обреза углов и штырями, предназначенных для труб в 2 1/2 и 3 дюйма.

Большую ценность представляет предложение о переоборудовании печи с штырями на тальковом. Осуществление этого мероприятия начнется в апреле, когда печь начнет останавливаться на капитальных ремонтах.

Надо отметить, что отдаленные предложения, для осуществления которых не требуется никаких затрат, в производство внедряются еще медленнее.

Седовцы готовятся к встрече Ледокола «Иосиф Сталин»

Героический экипаж дрейфующего по льдам северной Арктики ледокола «Седов» готовится к приходу ледокола «Иосиф Сталин», который выведет «Седова» из льдов.

Ваше года тому назад, осенью 1938 года, на «Седове» были потушены огни льдов. Теперь снова начала работать полярка Ползат шар в малом (вспомогательной) поезде. Установлены тралы ледокола, производится проверка судных механизмов. Ледокол сильно оброс льдами. Толщина льда, нависшего на правую бору судна,—около 5 метров.

В течение всего дрейфа на «Седове» проводились научные наблюдения в области географии и океанографии Северного Ледовитого океана, метеорологии, земному магнетизму. Все эти наблюдения особенно ценны потому, что они сделаны в неосвоенной ранее части земного шара.

Огромный интерес представляет сравнение научных наблюдений седовцев с наблюдениями, произведенными в эти же месяцы на льдах в районе «Фрам». Это дает возможность не об изменениях, которые происходят за это время в Северном Ледовитом океане. (ТАСС)

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении товарищу Дегтяреву В. А. звания Героя Социалистического Труда

За выдающиеся заслуги в деле изобретения и конструирования новых самоходных образцов вооружения Красной Армии, присвоить товарищу Василью Александровичу Дегтяреву звание Героя Социалистического Труда, вручить ему высший награды СССР—ордена Ленина и выдать денежную премию 50 тысяч рублей.

Зам Председателя Президиума Верховного Совета СССР А. БАДАЕВ
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР С. А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 2 января 1940 г.

Оперсводка штаба Ленинградского Военного Округа

В течение 2 января на фронте не произошло ничего существенного.

Вследствие плохой погоды наша авиация производит только разведывательные вылеты.

Советско-Японские соглашения

ОТ 31 ДЕКАБРЯ 1939 ГОДА

В результате проведенных в последние дни переговоров между японским послом Г. Того и Народным Комиссаром Иностранной Дел Т. Моловым достигнуты следующие соглашения: об уладе последнего взноса за КВЖД и о возобновлении Раб-боловой комиссии (соглашения), заключенной между СССР и Японией в 1928 году.

Эти соглашения являются положительными шагом на пути урегулирования спорных вопросов, вставших между Японией и СССР.

Согласно договору, заключенному между СССР и Манчжоу Го, о проезде КВЖД от 23 марта 1925 года, последний взнос за КВЖД в размере 5.981.625 руб. должен был быть внесен Советскому Союзу

ранее правительству Японии, что без уплаты последнего взноса за КВЖД оно не присутствует к переговорам о заключении Раб-боловой комиссии на длительный срок. Поскольку этот последний взнос не был внесен, советское правительство сделало такое же заявление осенью 1939 года, когда японское правительство вновь поставило вопрос о заключении Раб-боловой комиссии.

В связи с вступлением в конце 1939 года временного соглашения по Раб-боловой комиссии, японское правительство предложило продать Раб-боловую комиссию только на один 1940 год. На это предложение советское правительство ответило, что оно готово пойти на продление комиссии при условии немедленной уплаты последнего взноса за КВЖД.

Первая сессия районного Совета

Сегодня в 6 часов вечера в помещении малого зала Дворца культуры открывается первая сессия районного Совета депутатов трудящихся.

В порядке дня сессии:

1. Выбор мандатной комиссии.

2. Выбор Исполнительного комитета.

3. Образование отделов и утверждение зав. отделами.

4. Образование постоянных комиссий.

Говоры о внесении последнего взноса за КВЖД закончились подписанием советско-японского соглашения, по которому японское правительство обеспечивает Советскому Союзу немедленную уплату последнего взноса Манчжоу-Го последнего взноса за КВЖД в размере 5.981.625 руб. Об этом условии, что не менее 2/3 этой суммы будут внесены японским правительством на покупку товаров японского происхождения при условии, что ассортмент будет соответствовать требованиям советской торговли, а наличие и цена товаров будут проверены.

Успешный исход переговоров об уладе последнего взноса за КВЖД создаст благоприятные предпосылки для скорейшего завершения переговоров по возобновлению Советско-японского соглашения по Раб-

боловой вопросу, заключенное в декабре 1939 года, не только фиксирует продление Раб-боловой комиссии на 1940 год, но и выражает готовность советского правительства заключить с Японией Раб-боловую комиссию на длительный срок.

Продление Раб-боловой комиссии на 1940 год и начала переговоров о заключении Раб-боловой комиссии на более длительный срок являются серьезным положительным шагом на пути развития экономических отношений между СССР и Японией. Разумеется, необходимым условием нормального развития Раб-боловой комиссии в приграничных СССР водах является безусловное исполнение ими договоров, подписание советских законов и установлений, правил по охране и разведанию рыб. (ТАСС)

